

# Количество действующих лесных пожаров на территории области увеличилось более чем в два раза

Сейчас горит почти семнадцать с половиной тысяч гектаров. Самые крупные пожары на территории Тулунского, Усольского, Братского, Куйтунского и Нижнеудинского лесхозов.

Если количество очагов будет увеличиваться, то, скорее всего, в некоторых районах области объявят чрезвычайное положение. В том числе и в Усольском районе, где побывала съемочная группа программы "Новости". Несмотря на сложное положение, работники лесоохраны Усольского лесхоза могут свернуть работы в тайге из-за недостаточного финансирования.

По словам специалистов, 99 процентов возгораний происходит по причине неосторожного обращения населения с огнем. Быстрому распространению пожаров способствует сухая погода и высокая температура воздуха. В тайге возле Усоля-Сибирского сейчас три крупных пожара и десятки небольших. Ежедневно работники Усольского лесхоза выезжают в лес и локализуют возгорания.

Крупные возгорания уже ликвидированы усольчанами близ деревни Сосновка, поселка Большая Елань и недалеко от Белореченска. В некоторых случаях виновников пожара задерживают на месте. К примеру, был задержан человек без определенного места жительства, который развел в лесу костер. Он пытался приготовить на огне несколько поросят, принесенных с местного скотомогильника. В результате из-за сильного ветра небольшой костер перерос в большой пожар. "Очевидны умышленные поджоги. Директор недавно троих детей поймал. Спички бросали. 8 пожаров произошло", - рассказал Борис Степанов, инженер охраны леса Усольского лесхоза.

Средств на тушение лесных пожаров в бюджете лесхоза остается все меньше. Особенно теперь, когда тайга горит сразу в десятках мест. По словам директора Усольского лесного хозяйства, такая ситуация с финансированием произошла из-за некоторых законов, принятых в прошлом году Государственной Думой. Теперь лесхозам запрещено иметь собственные бюджеты. "Все из федерального бюджета. Но федералы перечислили только 80000 на мартовскую зарплату. Вот оно федеральное финансирование", - говорит Вячеслав Миловидов, директор Усольского лесхоза.

Вячеслав Миловидов также сообщил, что тушение лесов, скорее всего, придется на днях приостановить. Оплачивать топливо и расходные для пожарных насосов будет нечем.

С 26-го апреля, когда был обнаружен первый пожар в Усольском районе, и до сегодняшнего дня огнем было поражено около тысячи гектаров леса.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)